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PaccmoTpuTe TeOpUTHYECKUI MaTepyuall BbICIAHHBIN BaM —PellieHue cuc-M JIMH. ypaBHEHU N
metooM Kpamepa u [Maycca. BcnoMuuTe paboTy Ha ypoke U MPONUILIUTE aITOPUTM PEIICHUS
CUCTEM JIMHEIHBIX YpaBHEHMH (ITOCIEA0BATEIbHOCTh ACUCTBUN IPU PEILIEHUN CUCTEM
JMHENHBIX YpaBHEHUN):

AJITOPUTM:
1. IIo merony Kpamepa.
{:;tlx +hy =25
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1. PaccMOTpHM CHCTEMy ypaBHEHHH = 2V = 8
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2. HaXO,HI/IM TJIaBHBIM OMIPEACIINTCIIb CUCTCMbL .
Ecan D = I:I , TO CUCTEMA UMECT OECKOHEYHO MHOT'O peH.IeHI/Iﬁ HJIM HECOBMECTHA (HC HUMEECT pemeHHﬁ).
Ecan D * I:I , TO CUCTEMa UMECT CAUHCTBECHHOC PCIICHUC

3. W Ui HaXOXKJCHUsI KOPHEW MBI JOJDKHBI BBIYHCIIUTD ellle 2-3-...ONnpeAeIuTeNs:
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4. KopHu ypaBHeHHS HAXOMUM MO (GOPMYyIaM: D - 60 u D -60 WIn
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2. PemeHue cucTemMbl ¢ IOMOIILIO 00PATHOM MATPHUIIBI - MeTo;1 06paTHON MATPHUITHI — 3TO,
IO CYILECTBY, YAaCTHBIN CIIy4ail MAaTPUUHOI'O YPABHEHMUSL.

3x - Z2x, +dx, =21

in-x-x=10 .
Pemenne: 3ammmem cucteMy B MaTpUIHOU opMe:

3 -2 4 % 21
A=|3 4 -2 A=|x|s=|8
- 2 -1 -1 x 10
AX =b :
-1
Pemenue cuctemsl HaiiieM 1o popmyiie A=A"h
a 1
At=— A
4] A
OO6patHyr0 MaTpHILy Haiznem 1o gopmyie: , roe — TPAHCIIOHUPOBAaHHAs MaTpPHIIa

anreOpanvdecKux JOTOJHEHUH COOTBETCTBYIOIINX 3JIECMEHTOB MaTPHIIBI A,

3 -2 4
4 -2 3 -2 B 4
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Crauana ¢ onpexennTenem: 4 (_4_ 2)+2 ' (_3+4)+4' (_ 3= 8):_18+2_44 =40

31ech ONpeAeauTeNb PACKPBIT 10 MEPBOI CTPOKE.


http://mathprofi.ru/matrichnye_uravneniya_primery_reshenij.html

Buumanue! Eciu | | , TO 00PAaTHO MaTPHIILI He CYIECTBYET, H PEHINTh CUCTEMY MATPUYHBIM
METO0M HEBO3MOKHO. B 3TOM ciyuyae cucrema pemiaercss METOJOM HCKITIOYCHHSI HEM3BECTHBIX
(metomom I"aycca).
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Tenepp Hy>KHO BBIYUCIUTH 9 MUHOPOB 1 3aIIMCATh UX B MATPUILY MHHOPOB
Hanpumep muHop -

o, = 2 C -3
Mnotom:
S~ 1 —11
M= &6 -11 1
-la -1 18 ) MATPHIIa MHHOPOB COOTBETCTBYIONIHX SIEMEHTOB MaTPHIIB! <1 .
-6 -1 =11
A=l-6 =11 -1
-1z 18 18 ) MaTpHIA arebpanuecKuX JOMONHEHHU.
-6 -6 =12
A=l -1 -11 18
-11 -1 18

— TPAHCTIOHWPOBAHHAS MaTPHUIla aNreOpandecKux JTOMOJIHECHHH.

Teneps 3anmcpiBaeM 00paTHYIO MaTPHILy: KaKk IpUMEp

—& -6 —12 & & 12
A'l—ﬁ-xf=% -1 -11 18 =% 1 11 -18
~11 -1 18 11 1 -18

3. Ilo metoay I'aycca.
r—y=-5
dxty=-"1
Ha nepBoM aTamne Hy>XHO 3aIUCaTh pacUiUpeHHyI0 MAmpuyy cucmemyl.
1 =1-5
2 17

Marpuua cucTeMsbl — 5710 MAMpuUYd, COCMABIEHHAS MOJLKO U3 KOIDDUYUEHMOB8 NpU HeU3BECTHBIX, 8 OAHHOM

npuMepe Mampuya CUCmembl. { J . PaciiMpeHHasi MATpULA CHCTEMBI — 510 Ma JHce MAMPUYa CUCMeMbl
naioc cmonbey c60O00HbIX UIeHO08, 8 OAHHOM Cyyae: [ L ] . JT106y10 u3z mampuy MOI’CHO 015 KDAMKOCMU

Hasvleams npocmo Mampuueit.


http://mathprofi.ru/metod_gaussa_dlya_chainikov.html
http://mathprofi.ru/metod_gaussa_dlya_chainikov.html

IHocne mozo, kax pacuupernas MAmpuya CUCmeMvl 3anNUCaHd, ¢ Hell HeoOX00UMO 6bINOIHUMb TIEMEHTApHbIC
peoOpa3oBaHusL.

1) CTpoKH MaTPHIEI MOKHO MEPEeCTABIATH MECTAMHU

2) 2) Ecnu B MaTpuiie ecTh (MM TTOSIBUITHCH) TIPOIIOPIIMOHATIbHBIC (KaK YaCTHBIH CIydyail — OJJMHAKOBbIC)
CTPOKH, TO CIIEAYET YAAJMUTh U3 MATPUILIBl BCE 3TU CTPOKU KPOME OJHOM.

3) 3) Ecnu B Marpuue B xoe IpeoOpa30BaHuil MOSIBUIIACH HYJICBasi CTPOKA, TO €€ TAKIKE CIEAyeT YIATUTh.
PucoBats He Oyy, MOHATHO, HYJIEBasl CTPOKA — 3TO CTPOKA, B KOTOPOH 0OHU HYU.

4) CTpoKy MaTpHIBl MOXKHO YMHOKUTH (Pa3euTh) Ha JF000C YHUCII0, OTIHYHOE OT HYJIS.

DiieMeHTapHbIE MPeo0Pa30BaHUs He MEHSIIOT pellleHne cucTeMbl ypaBuenuii u Llenib anemMeHTapHbIX
npeo6pasoBaHU — NPUBECTU MATPULY K CTyneH4YaTomy Buay.

3anuweM paclUMpeHHyo MaTpuLy CUCTEMbI U C MOMOLLbIO 3fIEMEHTapHbIX Npeobpa3oBaHui
npuBeaeM ee k cmyrneH4yamomy sudy.

B odopmiieHnu 3a1aHUs IPSAMO TaK U OTYCPKUBAIOT MPOCTHIM KapaHIAIIOM «JICCTHHUILY», & TAK)KE 00BOIAT
KPYKOYKaMH 9KCIIa, KOTOPhIC PACIIOIAraroTCs Ha «CTyNneHbKkaxy. CaM TepMUH «CTYIICHUATHIN BU/» HE BIIOJIHE
TEOPETHUYECKUH, B HAYYHOH U y4eOHOU TUTEPATYPE OH YaCTO HA3BIBACTCS MPANEYUesUOHbLI GUO WU MPey20ibHbllL
6u0.

B pesynbprate a1eMeHTapHBIX ITpeoOpa3oBaHuil MOyUeHA 9K6UBAIeHMHAs UICXOTHON CHCTEMa ypaBHCHU:
x—y=-5
y=1

Tenepb cucTeMy HYXHO «PAacCKpyTUTB» B OOpAaTHOM HAaIlpaBJICHUH — CHU3Y BBEPX, ATOT IPOLECC
HA3bIBACTCS 0Opammubvim x000m memoda [ aycca.

B HMKHEM ypaBHEHMHM y HAC y>K€ FOTOBBIHA PE3yJIbTaT: Y=

x—y=-5
PaCCMOTpI/IM HepBOC ypaBHeHMe CUCTCMBI ‘}? U IIOJACTaBUM B HETO y)Ke N3BCCTHOC 3HAUCHUC «I/Il"peK»:
r—1=-5
x=—4
r=—4, v=1
OrtBeT: P

[Tpumeps! perieHnit pa3InyHbIX CHCTEM YPaBHEHUH MOYKHO TTOCMOTPETH C MTOMOIIBIO
KaJIbKYJIATOPA))).

OcobOenHo obpatuTe BHMMaHue Ha MeToJ ["aycca.
OH npoct, HO TpeOyeT r’HOKOCTH yMa U TBOPUYECKOTO MOAX0/1a.
JlenaiiTe Ha CBEKYIO TOJIOBY.

OtBetsl %1y 10 29.10.2020r.



